

# Учитель - профессия сердца!

**Руководитель классный!**  
**Судьба и дар прекрасный.**  
**Твое крылато слово,**  
**Рука - твое крыло.**  
**Руководитель классный**  
**Наставник первоклассный,**  
**Посеянное слово**  
**Талантом расцвело.**

Каждому человеку известно о том, что школа - второй дом, а классный руководитель - вторая мама.

В нашей школе-лицее работает много профессиональных, талантливых и замечательных преподавателей. Каждый из них заслуживает уважения за знания, мастерство, любовь к своей профессии, а самое главное, душевность и доброту.

Но особое внимание хотелось бы уделить нашему классному руководителю 8«А» класса - Марине Михайловне Балмухамбетовой.

Марина Михайловна для нас самый важный человек в организации учебного процесса и в жизни каждого учащегося. Она - наш лидер, ведущий за собой, помогающий советом и делом на сложном школьном пути.

От классного руководителя зависит многое: успеваемость учеников, заинтересованность их в знаниях, воспитание трудолюбия, целеустремленности, ответственности, упорства, так необходимых нам в будущей жизни. Все это каждый день нам помогает развить и сформировать нас как личности наша Марина Михайловна.

На наш взгляд детей, Марина Михайловна лучший пример того, каким должен быть классный

руководитель. После окончания Костанайского гуманитарного института она пришла работать в школу-лицей учителем английского языка. На сегодняшний день ее трудовой стаж составляет 18 лет. Мы всегда видим, что Марина Михайловна очень любит свою профессию, но главное - она любит детей, что наш педагог не просто учитель, а учитель - душа, ее любовь к своим ученикам мы чувствуем каждый день, приходя в школу и на ее интересные, увлекательные и познавательные уроки. А как у нас проходят классные часы! Всегда подобраны актуальные темы, беседы, викторины для подростков. Это настоящие уроки жизни, из которых обязательно можно взять что-то для себя и получить полезный совет.

Характер у нашей классной руководительницы золотой. Она очень добрая и отзывчивая! Какая бы сложная ситуация у нас бы ни случилась, она не только поддержит, посочувствует, но и всегда поможет найти выход!

А еще Марина Михайловна - оптимистка, с отличным чувством юмора. Доброта, чуткость, эмпатия, толерантность, жизненлюбие - качества, не часто встречающиеся в людях - присущи нашему учителю.



Во время каникул мы весело и познавательно проводим время с нашим классным руководителем, которая является активным инициатором и организатором нашего досуга. Это навсегда останется в наших сердцах и памяти: посещаем городской музей, библиотеку, спортивные мероприятия, ходим в поход, выезжаем в другие города: Костанай, Астану, что делает наш класс еще дружнее!

Всегда мы с радостью и желанием принимаем активное участие и в школьных мероприятиях, в которых Марина Михайловна нас поддерживает, убеждает, подталкивает нас к творчеству, победам. Бла-

годаря этому человеку мир перед нами открывается многогранный и многоцветный.

Мы очень рады, что у нас есть такой замечательный педагог, как Марина Михайловна! Впереди у нас еще три года учебы, и нас ждет много хорошего и интересного!

Уважаемая Марина Михайловна! Поздравляем Вас с Днем учителя! Большое спасибо Вам за улыбку, за доброе сердце - за все, за все спасибо! Удачи Вам, успехов, здоровья, взаимопонимания и большой ученической благодарности!

**Ученики 8«А» класса  
школы-лицея.**